
Аналитическая справка по итогам проведения викторины с обучающимися, воспитанниками
по вопросу «Знаешь ли ты свои права»

в КГБОУ «Новоалтайская общеобразовательная школа-интернат»
23 ноября 2023 год Время: 17.00 -17.30

Цель анкетирования: выяснить уровень правой культуры и правовых знаний, обучающихся, воспитанников в рамках проведения 
недели правовых знаний.
В анкетировании принимали участие обучающиеся, воспитанники с 5 по 11 класс. Опрошено - 29 интернированных детей

Вопросы
На Ваш Какие С какого С какого Кто обязан С какого Правда ли, Может ли
взгляд, имеются возраста возраста обеспечить возраста что допрос подросток
какие обязанности у ребенок получае человек получение ребенок сам несовершенн сОВЗ
права есть обучающихся т право на становится детьми может олетних детей после
У школы- жизнь, на имя, совершенно общего обращаться в должен окончания

Ответы обучающи интерната? на гражданство, летним? образования? суд, чтобы проходить школы
хся в право защитить только в поступить
школе- воспитываться в свои права? присутствии в институт
интернате семье, знать педагога? и

своих родителей, получить
на защиту прав и высшее
интересов?

л

образован
ие?

а) Право на получение 
бесплатного общего 
образования
б) Право на получение

29

29оценки своих знаний
в) Право на обучение по 
индивидуальному 28
учебному плану 
г) Право на платное 1
пользование книжками
из библиотеки школы



д) Право на отдых, 
охрану здоровья, 
медицинскую помощь

28

а) Добросовестно 
учиться, посещать 
уроки согласно 
расписанию
б) Бережно относиться к 
имуществу школы- 
интерната
в) Пропускать учебные 
занятия
г) Уважать других 
обучающихся и 
работников школы

29

29

0

29

а) с 18 лет
б) с момента рождения

3
26

а) с 16 лет
б) с 18 лет

0
29

а) Министерство 
образования 
а) Родители

л
29

0
а) с 10 лет
б) с 14 лет

0
29

а) Нет
б) Да

0
29

а) Да
б) Нет

29
0

Выводы:
Полученные результаты свидетельствуют о достаточном уровне знаний обучающихся, воспитанников прав, которые есть в школе- 

интернате. На первый вопрос только 3 ученика из 29 дали неправильные ответы (97%). На второй вопрос 100% воспитанников дали 
правильные ответы. На третий вопрос только 97% ответили правильно. С 4 по 8 вопросы правильные ответы детей составляют 100% 

Социальный педагог С — Е.Ф. Чичерина


